Pe3ynbraTel aHKeTUPOBaHUS POAUTENEN
«OKH3HB IETCKOTO cajia riaa3aMy poAUTEIICH»

Hpunsnu yuacmue 35 uenogexa.

Pe3ynomamur:

1.Bam pebeHOK HAeT B IETCKUN call C KEIaHNEM H XOPOIIINM HaCTPOCHHUEM?
- Bcerya — 78%

- gacto — 20%

- uHorna — 2 %

- penko - 0

2. JloBepsieTe ¥ BBl BOCIIUTATEIIO BaIlICH TPYIIITHI?

- JTa — 95%

- He co Bcem- 5 %

-Her-0

3.PacckaspiBaeT u Bamn peGeHOK 0 )KHU3HU IETCKOTO cana?

- Bceryma- 56%

-uHoraa — 34%

-He pacckasbiBaeT- 10 %

4. Yro 661 Bel X0TEmM MOTYYHUTH OT JETCKOTO cajia’?

- MakcrManbpHO TOJTHYIO HHpOpMaIHo o pedénke — 88%

- [lemarornueckuie COBETHI IO OOLIEHUIO C HUM — 6 %0

- [Icuxonoruueckue KoHCyIbTauu- 3 %

- PexomeHanmm, Kakyro TUTEPATypy O BOCITUTAHUH peOEHKA Ballero Bo3pacTta JIydiie npouutaTsh — 2%
- Bo3amoxHOCTB O0nbIIero O0IEeH s ¢ pOJUTENIMHU ApyTrux Aeted — 1 %

- Y4acTBOBaTh B JISATSIILHOCTH JCTCKOrO cana - 0

- Jpyroe

5.NMudopmaruro o gerckom cane Bel momydaere:

-c0o cJIoB Jipyrux poauteneit — 48%

-oT BocnuTarenei — 51%

-He mony4aro — 1 %

6.YcrpauBaet iu Bac pabora negaroros B rpymre?

-yCTpauBaeT MOJHOCThIO- 66 %

-ycTpauBaeT yacTudHO — 28%

-He ycTpauBaeT — 6 %

7.Cnokotino v Bl yxoaute Ha paboTy, ocTaBUB PeOEHKA B JICTCKOM cay?
-na—91%

-aet - 0

-He coBceM — 8 %
8. Kak ckiaipIBatoTCs Ballld OTHOIIEHUS € TiearoramMmu (TpyIibl)?
[locTosHHO Aen0BOE COTpyAHUYECTBO — 54%

[TocTosiHHO TIOCeIaeM poauTeIbckue coopanus — 25%

C otnenbHbIMY ITeJaroraMu B KoHGIUkTe - 0

Terutbie npyxeckue B3auMooTHOMmEHU — 21%

Xopommx KOHTAaKTOB HAJAINUTh HE y1anocsk - 0

[lenaroru vare nHGOPMHUPYIOT HAC O MJIOXUX MOCTYyMNKax Aerei - 0
Hpyroe
9.Cuuraere nu Bbl, 4TO B IETCKOM cafy ACTH:
-[10JTy4al0T HHTEPECHBIC 3HAHUS W HABBIKK KYJIbTYPHOI'O HoBeaeHMs — 67%
-[10JTy4ar0T, HO HeJJOCTaToOuHO — 24%
-HE TIOJTy4YaroT HU4YeTro HoBoro- 9 %
-3aTPYyIHAIOCH OTBETUTH - 0
10. TpynHocTH, KOTOphIe BbI HCTIBITEIBaETE NP BOCIIUTAHUY JIETEH JOIMKOIHLHOTO BO3pacTa
- Pe6&nok mnoxo ect — 12%

- He caymaetcst pogureneit — 8 %




- Bol mposiBiisieTe HEYBEpEHHOCTH B ceOe, HCIBITHIBACTE CTPAaXH B BOCIUTaHUM peO&HKa - 0
- He 3HaeTe yem 3aHsaTh peOéHka qoMa — 24%

- Hpyroe
11. OOparanuck Jiu BI 32 IOMOIIBIO K TIeiaroram, CIeuaIrucTaM JETCKOTO ¢ajla ¢ STUMH TPYAHOCTIMU

WU TI0 IPYTUM BOIpocam? Jla — 66%
12. Ecnm Het, To moyeMy He oOparaiich

- He mpunaére ocoboro 3HaueHus 3TuM TpyaHocTsM — 12 %

- Cunraere 3T0 HeyJOOHBIM, TaK Kak MOJ00HOI0 poJa KOHCYJIbTAlMK HE BXOAST B 00S3aHHOCTh
nenarora — 5 %

- UcneiTeIBaeTe 3aTpyqHEHUS B OOIIEHUH C COTPYIHUKAMHU AETCKOro caga — 3 %

- Cumraerte, 4To cpaBuTech camMu — 31%

- Hpyroe
13.006mxaetcs nu Bamr pebeHok Ha BocnUTaTeseit?

- et — 87%

- yaiie HeT, ueM ga — 12%

- yamie aa, yeM HeT — 1 %

-7a

14.YeM BBI yIOBIETBOPEHBI B Pa0OTE TPYIIITHI?

-KadectBo o6pazoBanus — 45%

- OrHolIeHue BocuTarenei K aetam — 32%

- [lopsinok, TpeGoBanwust, AucHHILIHHA — 3 %

- Odbopmnenne naTepbepa rpymimsl — 12%

-Komdoptras ncuxonoruueckas odctanoBka — 8%

-YcnoBust [1s pa3BUTHSI CIIOCOOHOCTEH (CHCTEMa TOTIOHUTEIBHOTO 00pa3oBaHus: KpyKku) — 37%
15.1Tpu BO3MOXKHOCTH BBIOOPA, YTO OBI BBI MIPEIITIOUITH?

- 4TOOBI PeOSHOK TOCeIaNT JAHHbIN neTckuit cag — 91%

- ocTaBatbcs joma ¢ pedberHkoM - 0

- IEPEBECTHU B JAPYroi JAeTckuii cax — 5 %

- HalTH HaHIO Juia pebenka — 4 %

16.Cuurtaete i1 Bel HE0OXOAMMBIM, YTOOBI B HAIIIEM JIETCKOM Caiy:

-[TOBBICHJIACH ATHKA ObITa — 2%

-M3MEHHJIOCH OTHOIIICHHUE K IeTIM — 7%

-M3MEHHJIOCH OTHOIIIEHUE K poautessm — 12%

-[TOBBICHJIOCH KQ4ECTBO BOCHHUTATENFHON paboThl — 25%

-yIIyqImuiack pabora ¢ poxutensMu — 7%

-yIIyqIIIach MaTepuanbHas 6a3a — 78%




